

Рождественская лыжня

BY РЕДАКТОР · ЯНВАРЯ 6, 2015 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



Каникулярную серию из трех лыжных гонок в Ясногорском районе завершила Рождественская гонка в березовой роще поселка Ревякино. В морозный солнечный полдень на старт вышли юные лыжники из нашего района и гости из Тулы.

Самым младшим спортсменам – 2005 года рождения и моложе предстояло пройти пятисотметровый круг, а их старшие товарищи соревновались на более солидных дистанциях. Первым среди самых юных лыжников финишировал воспитанник Ясногорской детско-юношеской спортивной школы Тимофей Ильин.

— Погода сегодня очень морозная, но ребят, любящих спорт, выбравших здоровый образ жизни, это не остановило. Надеюсь, что в оставшиеся зимние месяцы снега будет достаточно, и нам удастся провести еще не одну гонку, — поделился директор Ясногорской ДЮСШ Сергей Хренцов.

Роман Баратов